The Association “La Casetta dei Gatti” needs HELP!!!!
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The future of the Casetta is threatened! The loved and cared for cats – 130 in all - are now risking to be “distributed” to other shelters!

100 of these cats are our guests in agreement with the Municipality of Rome, which should provide for each one to cover the cost of food and first necessities. Since August this year the Association is not receiving the amount due by the Municipality, and, as a consequence, it has accumulated substantial debts. The new Rome administration will need months before resuming the regular procedure of payments. 
However, cats, as you know, do not just eat but need care such as surgery, neutering, deworming, etc. The Association also has operative and maintenance expenses. So here we are to appeal to your good hearts yet again, to ask for your help to avoid collapse, to do everything possible to secure the future of the Casetta and its cats.
A little help can make a difference! Here is a list of things needed for the survival of the Casetta:
VOLUNTEERING: dedicate a few hours of your time (morning or afternoon) to help us.
ECONOMIC AID: IBAN IT85C0623003205000040284724- COD.BIC CRPPIT2P130 payable to Associazione La Casetta dei Gatti (we remind you that donations are deductible from Italian income tax)

FOOD: kibbles and wet food, if you want to know our preferences please call us or write. If you are not in Rome and you want to help us you can send food through the site www.zooplus.it (we recommend Animonda carny 800 g for cats) filling out the shipping address to: Associazione La Casetta dei Gatti, via dei  Rocciatori  (opposite the number 64) 00143 Rome tel +39.335.6787207

FOOD MEDICATED: Urinary, Renal, Gastrointestinal (Royal Canin, Farmina, Hill’s…)
FOOD FOR KITTENS: Babycat Royal Canin dry and wet food, Kitten dry and wet food

MEDICINES: eye ointments and eye drops (Tobral, Colbiocin), dewormers (Milbemax), antifungals (intrafungol, imaverol), antibiotics x cats (Synulox, Ronaxan, Stomorgyl), inflammatory (Metacam)

PARASITICIDES: ONLY CATS :Stronghold, Broadline for kittens and adults, Frontline for cats

GENERAL ITEMS: Hygiene sleepers, fund paper and resistant plates, dishes detergent, bleach, latex gloves M sized, detergent for washing machines, big rolls of professional (paper type paper towel), big bags for garbage service 

On behalf of all the cats of Casetta dei Gatti we say THANK YOU!
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Questo è un momento molto delicato per la Casetta che sta mettendo a rischio il futuro dei nostri 130 gatti e della stessa struttura; abbiamo tirato avanti come abbiamo potuto, ma adesso la corda sta per spezzarsi ! 100 dei gatti ospiti sono in convenzione con il Comune di Roma che dovrebbe provvedere ad una quota pro capite per coprire le spese del cibo.

Dal mese di AGOSTO la Casetta non sta percependo quanto dovuto dal Comune per cui ha accumulato debiti e il futuro non è per niente roseo, visto che la nuova Amministrazione ha bisogno forse di mesi prima di riprendere il regolare iter di pagamenti. 

I gatti come ben sapete però non si limitano a mangiare bensì hanno bisogno di cure (in molti casi vuol dire ricovero, interventi, etc), di antiparassitari, di essere spulciati, sverminati, sterilizzati. 

La struttura inoltre ha spese di gestione e di manutenzione a cui bisogna provvedere.

Con l’aiuto della convenzione la Casetta riusciva in parte a far fronte a tutto questo. 

Ed eccoci qui a ricorrere al Vostro buon cuore come sempre, a chiedere il Vostro aiuto per evitare il collasso, per evitare che questi mici che vivono qui amati, curati e coccolati vengano distribuiti ad altre realtà alle quali forse non sopravviverebbero.  Purtroppo non abbiamo alternative, o riusciamo a barcamenarci per il prossimo futuro o la Casetta è costretta a chiudere i battenti. 

MA NOI FAREMO IL POSSIBILE AFFINCHE’ CIO’ NON AVVENGA ! 

Anche un piccolo aiuto può fare la differenza !! Ecco una lista di cose necessarie per la sopravvivenza della Casetta:

- Vieni a fare VOLONTARIATO : dedica qualche ora del tuo tempo (la mattina o il pomeriggio) ad aiutarci. Abbiamo sempre bisogno di persone di buon cuore! 
-AIUTI ECONOMICI : IBAN IT85C0623003205000040284724 -COD.BIC CRPPIT2P130 intestato a Associazione Casetta dei gatti (vi ricordiamo che le donazioni con bonifico sono detraibili dalla dichiarazione dei redditi) o Postepay intestata ad una nostra volontaria Stefania Simoni 4023600600229233 ( richiedere C.F. in privato ) 
- CIBO: crocchette e umido, se volete sapere le nostre preferenze contattateci a info@lacasettadeigatti.org .  Se non siete di Roma e volete aiutarci potete inviarci del cibo tramite il sito www.zooplus.it (si consiglia Animonda Carny da 800 gr) compilando l’indirizzo di spedizione a : Gattile La Casetta dei Gatti via dei Rocciatori  snc ( fronte civico 64) 00143 Roma tel 335.6787207 

- CIBO MEDICATO: Urinary, Renal, Gastrointestinal ( Royal Canin, Hill’s , Farmina )
- CIBO PER CUCCIOLI: Babycat Royal Canin e Kitten 

- MEDICINALI: pomate oftalmiche e colliri (Tobral, Colbiocin), vermifugo ( Milbemax ),    antimicotici (itrafungol, imaverol), antibiotici x gatti (Synulox, Ronaxan,Stormogyl), Antinfiammatorio ( Metacam)

- ANTIPARASSITARI; SOLO GATTI Stronghold, Brodline (solo gatti, CUCCIOLI ED ADULTI )

- ARTICOLI GENERICI: traversine igieniche, piatti di carta fondi e resistenti , detersivo per piatti, candeggina, guanti in lattice misura M, detersivo per lavatrici, igienizzante x lavatrice (Napisan, Amuchina), rotoloni di carta multistrappo (professionali 500/800 strappi ), sacchi resistenti per pattume condominiali.  
A nome di tutti i mici della Casetta diciamo GRAZIE a chi vorrà sostenerci !!!  
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