Hispanic Cultural




AGRUPACIÓN DE HISPANOHABLANTES Ñ
La "AGRUPACIÓN DE HISPANOHABLANTES" (afectuosamente llamada "La Eñe" por sus miembros) es una entidad sociocultural que reúne a los funcionarios hispanohablantes de la FAO, del PMA, FIDA y demás Organizaciones de Naciones Unidas con sede en Roma. Desde un punto de vista administrativo, la Agrupación es uno de los diversos "grupos de interés" que funcionan al amparo de la Cooperativa del Personal de la FAO (CASA-COOP). 

Tiene como objetivos principales, entre otros: 
(1) Propiciar y organizar actividades culturales tendientes a un mayor y mejor conocimiento de la música, la pintura, la literatura, el cine y demás expresiones del arte y la cultura de los pueblos y países hispano-hablantes. 
(2) Propiciar y organizar actividades sociales a fin de fomentar la comunicación y discusión de temas de interés común, entre los miembros de la Agrupación y con los miembros de otros grupos y asociaciones.

La Agrupación integra en la actualidad a más de 500 socios y miembros. También nos honra la colaboración de diversas personalidades de la cultura hispanohablante en Roma (escritores, pensadores, profesores de español en liceos y universidades, músicos, etc.) y de miembros del cuerpo diplomático de los países hispanohablantes acreditados en Roma. 

Cuenta la Agrupación con una VIDEOTECA de películas y documentales en español, probablemente la más grande y completa de este tipo en Italia a la disposición permanente de sus miembros. 

La Agrupación dispone un día de la semana, los viernes, de una sala generosamente facilitada por la Administración de la FAO. En este local se celebra, cada viernes a mediodía (de las 12h00 a las 13h30) la reunión del VIDEOCLUB y una pequeña reunión social ( TERTULIA en español) abierta a la participación de todos, miembros y no miembros de la Agrupación. Asi tambien se usa este espacio para otras actividades culturales y sociales, como por ejemplo:
· Los pasitos de salsa ( de 12.45 a 13.30, cada dos viernes)
· Apoyo lingüistico en español
· Escritura creativa
Los pasitos de salsa, a cargo de Franco Betta, tiene ya muchos adherentes, los encuentros se realizan cada dos viernes. La invitacion se envía por email a la lista de hispanohablantes.

Para mayor información sobre las actividades de la agrupación por favor dirigirse a:
Monica Murchio (Monica.Murchio@fao.org ) 

Mercedes Puca (AmandaMercedes.Puca@fao.org )

Franco Betta (Franco.Betta@fao.org)
